
     ΦΥΛΛΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ (ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΕΣ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ)  ΟΝΟΜΑ ………………..………….
1. Να βρεις την τιμή των αριθμητικών παραστάσεων: 
7 x (6 + 4) – 3 x (18 – 14)=
                                          (24 : 3 + 12) x (40 : 8 + 6) =
(15 + 33) : 3 – 2 x 8 =
                                             (120 + 80) : 4 + (8 x 10) – (3 x 40) =

( 5 + 9 ) x 8 – ( 16 – 7) : 3 = 
                       ( 46 – 12) + ( 6 x 5) – ( 18 : 9 ) + 38 = 

( 9 + 6 x 3 – 2 x 4 + 15) : 2 =
(2 + 3) x 2 – ( 8 : 2 ) =

45 + 22 – (14 + 3) =
                               50 : 2 + (25 - 5) =  

88 + 12 x 10 : 5 – 20 =
                                                 ( 2 x 5) + ( 26 – 8 ) : 2  =

3 x ( 2,5 + 1,2 ) – 8 : 8 + 5,3 =                                       (  450 + 800 ) : 20 – 9  x 11 =

( 7 + 3 ) x 4 : 8  =  
                                                      2 x (7 + 5) – 2 x 7 – 2 x 5 = 
2. Να λύσεις το πρόβλημα με αριθμητική παράσταση: 
Ο παππούς του Αντρέα έχει 6 τενεκέδες λάδι. Το μεικτό βάρος τους καθενός είναι 40 κιλά και το απόβαρο 2,5 κιλά. Πόσα κιλά λάδι έχει συνολικά;

Λύση: 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ………………………………………………………………………………………………………
